Terreni Comune di Laurito

Titolarita Ubicazione | Foglio | Particella | Classamento | Classe Consistenza Rendita Partita
Proprieta’ :
per '(-QX)RITO 1 1 BOSCOALTO | U |38haldaressca | o3240 | 106
1000/1000 U o
Proprieta’ :
per '(-QX)RITO 1 2 BOSCO ALTO | U 1 are 96 ca REUrOi0.02 | 106
1000/1000 o Y
. LAURITO R.D.Euro:6,13
Oneri (SA) 1 3 BOSCO ALTO U 5 ha 93 are 24 ca R.A. Euro: 3,06 202
. LAURITO R.D.Euro:0,82
Oneri (SA) 1 4 BOSCO ALTO U 79 are 44 ca R.A. Euro: 0,41 202
Proprieta’ LAURITO 1 PASCOLO 12 ha 10 are R.D.Euro:218,72
per (SA) ARB R.A.Euro:187,47
1000/1000 BOSCO U 13 ha 68 are 47 ca | R.D.Euro:14,14
CEDUO R.A.Euro: 7,07
SEMINATIVO 2 12 are 41 ca R.D.Euro:4,81
Proprieta’ R.A.Euro: 6,09
1 /4
per I(_QAJ)RITO 6 PASCOLO 2 10 ha 21 are 53 ca | R.D.Euro: 21,10
1000/1000 R.A.Euro: 31,65
PASCOLO ARB 1 7 ha 45ca R.D.Euro:126,61
R.A.Euro:108,53
Diritto del LAURITO R.D.Euro:0,36
concedente | (SA) 1 8 PASCOLO 2 17 are 36 ca R.A. Euro: 0,54 1836
Diritto del LAURITO INCOLT R.D.Euro:0,44
concedente | (SA) 1 10 PROD U 28 are 8 ca R.A. Euro: 0,15 | 2718
Diritto del LAURITO R.D.Euro:1,65
concedente | (SA) 1 11 PASCOLO 2 79 are 82 ca R.A. Euro: 2,47 1351




n. Titolarita Ubicazione | Foglio | Particella | Classamento | Classe Consistenza Rendita Partita
10 | Proprieta' per | LAURITO R.D.Euro:0,66
1000/1000 (SA) 1 12 PASCOLO 2 32 are 14 ca R.A. Euro: 1,00 196
11 . LAURITO R.D.Euro:1,59
Oneri (SA) 1 13 PASCOLO 2 77 are 12 ca R.A. Euro: 2,39
12 Diritto del LAURITO R.D.Euro:0,61
concedente | (SA) 1 14 PASCOLO 2 29 are 34 ca R.A. Euro: 0,91
13 Diritto del .
concedente LAURITO 1 15 PASCOLO 2 30 are 30 ca R.D.Euro..0,63
(SA) R.A. Euro: 0,94
per 15/15
14 Proprieta' per | LAURITO 1 17 BOSCO - 145 ha 78 are 63 ca R.D.Euro:.150,58
1000/1000 (SA) CEDUO R.A. Euro: 75,29
PASCOLO 2 20 ha R.D.Euro:41,32
R.A. Euro: 61,97
15 Diritto del LAURITO BOSCO R.D.Euro:0,94
concedente | (SA) 1 20 CEDUO U 91 are 36 ca R.A. Euro: 0,47
16 Diritto del LAURITO 1 21 BOSCO U 28 are 18 ca R.D.Euro:0,29
concedente | (SA) CEDUO R.A. Euro: 0,15
17 Diritto del LAURITO 1 22 BOSCO U 14 are 31 ca R.D.Euro:0,15
concedente | (SA) CEDUO R.A. Euro: 0,07
18 Diritto del LAURITO BOSCO R.D.Euro:0,21
concedente | (SA) 1 23 CEDUO U 20 are 48 ca R.A. Euro: 0,11
19 . BOSCO R.D.Euro:1,83
Diritto del LAURITO 1 24 CEDUO U 1 ha 77 are 39 ca R.A. Euro: 0,92
concedente | (SA)
PASCOLO 1 2 ha 59 are 97 ca R.D.Euro:46,99
ARB R.A. Euro: 40,28




n. Titolarita Ubicazione | Foglio | Particella | Classamento | Classe Consistenza Rendita Partita
20 Diritto del LAURITO R.D.Euro:6,86
concedente | (SA) 1 25 PASCOLO 1 1 ha 32 are 88 ca R.A. Euro: 7,55 31129
21 Diritto del LAURITO BOSCO R.D.Euro:0,06
concedente | (SA) 1 26 CEDUO U 5 are 76 ca R.A. Euro: 0,03 1952
22 Diritto del
LAURITO INCOLT R.D.Euro:7,62
csenrcelgimtSe (SA) 2 1 PROD U 4 ha 91 are 94 ca R.A. Euro: 2,54 2137
23 Diritto del LAURITO R.D.Euro:5,68
concedente | (SA) 2 2 PASCOLO 2 2 ha 75 are9ca R.A. Euro: 8,52 2671
24 Proprieta’
LAURITO INCOLT R.D.Euro:0,43
10087{000 (SA) 2 3 PROD u 27 are 96 ca R.A. Euro: 0,14 196
25 Proprieta’ R.D.Euro:490,04
per LAURITO 2 4 PASCOLO 1 27 hall are 2 ca R.A. Euro:
1000/1000 | GA) ARB 420,04
26 i ! 1 .D. :
Proggreta I(_ QX)RITO , : PAiﬁgLO 19 are 4 ca EE“) EEuurrc_)o :32,:4;;;
1000/1000 INCOLT U 4 are 32 ca R.D.Euro:0,07
PROD R.A. Euro:0,02
27 Diritto del LAURITO R.D.Euro:0,73
concedente | (SA) 2 12 PASCOLO 1 14 are 16 ca R.A. Euro: 0,80 2124
Tl er |tavmmo |, |6 | hrop | U 2 are R.A. Euro: 0,01
1000/1000 PASCOLO > 20 are R.D.Euro:0,41

R.A. Euro: 0,62




n. Titolarita Ubicazione | Foglio | Particella | Classamento Classe Consistenza Rendita Partita
29 | Proprieta’ :
per (LQX)RITO 2 33 PASCOLO 2 43 are 61 ca E'R'EE“J%'_O'lggS
1000/1000 o s
30 Diritto del | LAURITO R.D.Euro:1,06
concedente | (SA) 2 47 PASCOLO 2 51 are 52 ca R.A. Euro: 1,60 2721
31 Proprieta’ .
per (LQX)RITO 2 74 | CASTFRUTTO| 4 1 ha 85 ca E'[A)'EE”urroo'_z'f% 196
1000/1000 U s
32 R.D.Euro:5,22
Proprieta’ AURITO PASCOLO 2 2 ha 52 are 48 ca R.A. Euro: 7,82
per (SA) 2 76 R.D.Euro:71,33
1000/1000 CAST FRUTTO 2 9 ha 20 are 72 ca R.A. Euro:
142,65
33 Proprieta’ .
per LAURITO 2 77 | PASCOLO ARB| 1 1ha22are30ca |RD-Euro:22,11
1000/1000 (SA) R.A. Euro: 18,95
34 Proprieta’ AURITO ULIVETO > 2 ha 65 are 46 ca E.E.EEuurI%:.Zf,slés
100071000 | (SA) ’ 78 PASCOLO ARB | 1 4 are 4 ca .D.Euro: 0,73
R.A. Euro: 0,63
35 Proprieta’ .
per '('QX)RITO 2 79 PASCOLO 2 2 ha 34 are 53 ca FF;'AD'EELL';‘(’)',4§8§7
1000/1000 T Y
36 Proprieta’ .
per '('QX)RITO 2 181 | CAST FRUTTO 2 11 are 46 ca E'AD'EEt:%'-Oisgs
1000/1000 T Y
37 Proprieta’
LAURITO R.D.Euro:9,01
per (SA) 2 182 CAST FRUTTO 2 1 ha 16 are 36 ca R.A. Euro: 18,03

1000/1000




n. Titolarita Ubicazione | Foglio | Particella | Classamento Classe Consistenza Rendita Partita
Proprieta’ :
38 per (LQX)RITO 2 183 | CAST FRUTTO 2 98 are EIQIEEuurI?c;'71’§918
1000/1000 T Y
39 | Proprieta’ .
per (LQX)RITO 2 184 PASCOLO 2 3 are 83 ca il
1000/1000 o Y
40 | Proprieta’
LAURITO R.D.Euro:0,66
per (SA) 2 185 PASCOLO 2 32 are R.A. Euro: 0,99
1000/1000
41 | Diritto del .
concedente LAURITO 2 204 PASCOLO 1 12 are 8 ca R.D.Euro..0,62
(SA) R.A. Euro: 0,69
per 15/15
42 | Diritto del .
concedente | AURITO 3 2 INCOLT PROD U 27 are 85 ca R.D.Euro:0,43 2365
(SA) R.A. Euro: 0,14
per 15/15
43 | Diritto del .
concedente | LAURITO 3 3 PASCOLO 1 1ha5are53ca | D-EUro:54s 2365
per 15/15 (SA) R.A. Euro: 6,00
44 | Diritto del | LAURITO R.D.Euro:0,35
concedente | (SA) 3 6 INCOLT PROD U 22 are 51 ca R.A. Euro: 0,12 1915
45 | Diritto del .
concedente | ZAURITO 3 8 PASCOLO 1 77 are 7 ca R.D.Euro:3,98 2365
(SA) R.A. Euro: 4,38
per 15/15
46 | Diritto del .
concedente LAURITO 3 9 PASCOLO 1 21 are 23 ca R.D.Euro..1,10 2365
ber 15/15 (SA) R.A. Euro: 1,21
47 | Diritto del | LAURITO R.D.Euro:1,25
concedente | (SA) 3 12 INCOLT PROD U 80 are 49 ca R.A. Euro: 0,42 2671
48 | Diritto del | LAURITO R.D.Euro:1,88
concedente | (SA) 3 19 PASCOLO 1 36 are 31 ca R.A. Euro: 2,06 1688
49 | Diritto del | LAURITO R.D.Euro:0,90
concedente | (SA) 3 20 INCOLT PROD U 58 are 1 ca R.A. Euro: 0,30 1688




n. Titolarita Ubicazione | Foglio | Particella | Classamento Classe Consistenza Rendita Partita
50 | Diritto del | LAURITO R.D.Euro:6,98
concedente | (SA) 3 21 CAST FRUTTO 4 3 ha 37 are 92 ca R.A. Euro: 24,43 1688
51 Diritto del | LAURITO R.D.Euro:1,85
concedente | (SA) 3 22 INCOLT PROD U 1 ha 19 are 18 ca R.A. Euro: 0,62 1688
52 Diritto del | LAURITO R.D.Euro:2,83
concedente | (SA) 3 23 PASCOLO 1 54 are 76 ca R.A. Euro: 3,11 1688
53 | Diritto del | LAURITO R.D.Euro:1,06
concedente | (SA) 3 24 INCOLT PROD U 68 are 66 ca R.A. Euro: 0,35 2080
54 | Diritto del | LAURITO R.D.Euro:15,98
concedente | (SA) 3 25 SEMINATIVO 3 68 are 77 ca R.A. Euro: 24,86 2080
55 | Diritto del | LAURITO R.D.Euro:4,75
concedente | (SA) 3 26 CAST FRUTTO 3 1 ha 2 are 25 ca R.A. Euro: 8,98 2080
56 | Proprieta' .
per '('QX)RITO 3 28 PASCOLO ARB 1 1 ha 59 are 10 ca E'Q'EEuurr%_zgfgS
1000/1000 o T
57 | Proprieta' .
per (LQX)RITO 3 29 | BOSCO CEDUO | U 2ha62arelca | po O/l
1000/1000 o C
58 Proprieta’ .
per (LQX)RITO 3 30 PASCOLO ARB 1 11 ha 86 are 92 ca E'Q'EE“urr"d,zig'jgo
1000/1000 U ' !
59 Proprieta’ .
per (LQX)RITO 3 31 | BOSCOCEDUO| U 6 ha 66 are 9 ca E'X'EE“J:’O'?%SE A 196
1000/1000 U C
60 N R.D.Euro:27,11
Progglreta LAURITO 5 - PASCOLO ARB 1 1 ha 50 are R.A. Euro: 23,24
100071000 | (M) PASCOLO 1 36 are 81 ca R.D.Euro:1,90

R.A. Euro: 2,09




n. Titolarita Ubicazione | Foglio | Particella | Classamento Classe Consistenza Rendita Partita
Proprieta’ ]
61 per LAURITO 3 33 PASCOLO ARB 1 3ha98are31ca | D-Euro:72,00
1000/1000 (SA) R.A. Euro: 61,71
62 | Proprieta’ ]
per '(-QX)RITO 3 34 | PASCOLO ARB 1 58 are 12 ca Ro-Euroi10s ]
1000/1000 A e
Proprieta' .
63 per '(-QX)RITO 3 35 | BOSCO CEDUO | U 56 are 70 ca EIQIEEuurI?().'O(,:)5§9 196
1000/1000 A F
64 | Proprieta' .
per '(-SAX)RITO 3 36 CAST FRUTTO 4 62 are 56 ca E'[A)'EE“ur:’d,lfgz 196
1000/1000 A F
65 Proprieta’ .
per '('QX)RITO 3 37 BOSCO CEDUO U 10 ha 66 are 92 ca E'[A)'EE“urfc;_lé'gf 196
1000/1000 A e
66 | Proprieta’ .
per LAURITO 3 38 PASCOLO ARB 1 8 ha81are 73 ca | N'D-Euro:159,38
100671000 | (SA) R.A. Euro: 136,61
67 | Proprieta’ )
per '('QX)RITO 3 39 CAST FRUTTO 4 18 are 99 ca E'Q'EE“J;’O'_O'E; 196
1000/1000 A P
68 Proprieta’ .
per '(-QX)RITO 3 40 CAST FRUTTO 4 86 are 62 ca E'Q'EE“urr‘:)',lgge.) 196
1000/1000 A - O
69 Proprieta’ .
per (LQX)RITO 3 176 PASCOLO 2 12 are 93 ca E'X'EEuurfd-obZZo 196
1000/1000 A -
70 | Diritto del | LAURITO R.D.Euro:0,03
concedente | (SA) 3 177 CAST FRUTTO 3 75 ca RA. Euro: 0.07 1945




n. Titolarita Ubicazione | Foglio | Particella | Classamento Classe Consistenza Rendita Partita
71 | Diritto del | LAURITO R.D.Euro:0,37
concedente | (SA) 3 186 PASCOLO 1 7 are 26 ca R.A. Euro: 0,41 1919
72 | Diritto del | LAURITO R.D.Euro:0,75
concedente | (SA) 3 242 CAST FRUTTO 3 16 are 10 ca R.A. Euro: 1,41 30986
73 Diritto del .
concedente | AVRITO 3 243 | CAST FRUTTO 3 13 are 65 ca R.D.Euro:0,63 30986
(SA) R.A. Euro: 1,20
per 9/9
74 | Diritto del | LAURITO R.D.Euro:1,21
concedente | (SA) 3 245 CAST FRUTTO 3 26 are 5 ca R.A. Euro: 2,29 30986
75 | Diritto del | LAURITO R.D.Euro:0,48
concedente | (SA) 3 247 CAST FRUTTO 3 10 are 25 ca R.A. Euro: 0,90
76 | Diritto del | LAURITO R.D.Euro:1,48
concedente | (SA) 3 259 CAST FRUTTO 3 31 are 79 ca R.A. Euro: 2,79
77 | Diritto del .
concedente | CAURITO 3 260 PASCOLO 1 30 are 48 ca R.D.Euro:1,57
(SA) R.A. Euro: 1,73
per 15/15
78 | Diritto del | LAURITO R.D.Euro:1,81
concedente | (SA) 3 264 CAST FRUTTO 3 38 are 95 ca R.A. Euro: 3,42
79 | Diritto del .
concedente | JAURITO 3 265 | CAST FRUTTO 3 18 are 51 ca R.D.Euro:0,86
(SA) R.A. Euro: 1,63
per 9/9
80 | Diritto del | LAURITO R.D.Euro:0,75
concedente | (SA) 3 266 CAST FRUTTO 3 16 are 10 ca R.A. Euro: 1,41
81 Diritto del .
concedente | JAURITO 3 267 | CAST FRUTTO 3 16 are 49 ca R.D.Euro:0,77
(SA) R.A. Euro: 1,45
per 9/9
82 | Proprieta’ || \yr1TO R.D.Euro:10,31
per (SA) 4 1 PASCOLO ARB 2 1 ha 53 are 56 ca R.A. Euro: 12,69

1000/1000




n. Titolarita Ubicazione | Foglio | Particella | Classamento Classe Consistenza Rendita Partita
83 Proprieta’ ]
per '(-QX)RITO 4 8 BOSCO CEDUO | U 4 ha 93 are 28 ca E'Q'EE“J;’O',S';& 196
1000/1000 T C
84 Proprieta’ .
per '('QX)RITO 4 9 PASCOLO ARB | 2 17 had3are33ca | f O tIn0S
1000/1000 T ' !
85 Proprieta' .
per '('QX)RITO 4 10 | BOSCO CEDUO| U 2 ha 24 are 5 ca E'Q'EE“J;,Z'SG 196
1000/1000 T Y
86 Diritto del | LAURITO R.D.Euro:2,40
concedente | (SA) 4 131 CAST FRUTTO 4 1 ha 16 are 29 ca R.A. Euro: 8,41
87 | Diritto del .
concedente | CAURITO 4 132 PASCOLO 2 45 are 91 ca R.D.Euro:0,95 2370
(SA) R.A. Euro: 1,42
per 1/1
88 | Diritto del .
concedente LAURITO 4 133 CAST FRUTTO 4 51 are 78 ca R.D.Euro..1,07
(SA) R.A. Euro: 3,74
per 1/1
89 Diritto del | LAURITO R.D.Euro:4,81
concedente | (SA) 4 134 PASCOLO ARB 1 26 are 61 ca R.A. Euro: 4,12 2533
90 | Diritto del | LAURITO R.D.Euro:3,73
concedente | (SA) 4 136 PASCOLO ARB 2 55 are 53 ca R.A. Euro: 4,59 1908
91 N R.D.Euro:0,17
Proprieta LAURITO PASCOLO 2 8 are 5 ca R.A. Euro: 0,25
10087{000 (SA) ) 7 PASCOLO ARB 2 62 are 37 ca R.D.Euro:4,19
R.A. Euro: 5,15
92 | Proprieta' .
per '(-QX)RITO 4 138 | PASCOLO ARB 2 9 are 22 ca EIQIEEuurr?().'Ob6;6
1000/1000 T Y
93 Proprieta’ | LAURITO R.D.Euro:0,24
per 1/1 (SA) 4 437 CAST FRUTTO 2 3 are 15 ca R.A. Euro: 0,49 3030




n. Titolarita Ubicazione | Foglio | Particella | Classamento Classe Consistenza Rendita Partita
94 P;‘;ﬁrile/tla' '(-QX)RITO 4 439 | CAST FRUTTO 2 54 ca e EE“ur%::ob%'S 3030
% Pgépr’”l‘jtla' '(-QX)RITO 4 442 | CAST FRUTTO 2 84 ca e EEuurroo::OE)c,)ZB 2994
% P;‘;ﬁrile/tla' '(-QX)RITO 4 446 | CAST FRUTTO 2 32 ca e EE”urroo::ob(,’SS 3026
37 Pgépr’”l‘jtla' '(-QX)RITO 4 449 | CAST FRUTTO 2 45 ca e EE”urroo::obc,’g7
w0 | et 2 | aeRoSe0%
di e AR A T
100 P;‘;‘?ril‘jtla' '('QX)RITO 4 457 | CAST FRUTTO 2 1 are 92 ca o EEuur%::Obl,go
o R BT | e | 2 | e ReSmoh
102 P;‘;‘?ril‘jtla' '('QX)RITO 4 464 | CAST FRUTTO 3 9 ca o EEuurroo::OE)(jgl 3026
103 P;‘;ﬁrile/tla' (LQX)RITO 4 467 | CAST FRUTTO 2 46 ca D EEUUF%::OE)C,’37 3036
104 P;‘;‘;ril‘jtla' '('QX)RITO 4 474 | CAST FRUTTO 2 1 are 36 ca o EE”ur%::Oblél
o e BT | s e | 2 | se  |Remon
106 P;‘;‘;ril‘jtla' '('QX)RITO 4 490 | CAST FRUTTO 2 68 ca o EE“urr%::Ob(,’f .
107 P;‘;‘irile/tla' '(-QX)RITO 4 492 | CAST FRUTTO 2 1 are D EEuurr%::Obc,)ElgS




n. Titolarita | Ubicazione | Foglio | Particella Classamento Classe Consistenza Rendita Partita
108 P;Z‘s”le/tla' '(‘QX)RITO 4 494 | CAST FRUTTO 2 3 are 48 ca e EE”ur%::obZI; .
0 nggf ta '(-QX)RITO 5 C CIMITERO 14 are 70 ca D EE”urfo::
1000/1000
o nggf ta '(-QX)RITO 5 310 | SEMIN ARBOR 1 2 are 12 ca R-EUr0:323 | 196
1000/1000 '
1 P;‘;‘?”l‘jtla' '(‘QX)RITO 5 536 ULIVETO 3 1 are 8 ca o EEuur%::ob?:SS 30991
112 P;;frile/tla' '('QX)RITO 5 541 ULIVETO 3 86 ca RD EE”urrOO::Ob:gO 3168
113 P;‘;‘?”l‘jtla' '(‘QX)RITO 5 543 ULIVETO 3 4 are 25 ca o EE”urlfz;:le’gg 3168
14 P;;f”le/tla' '('QX)RITO 5 545 ULIVETO 3 14 ca RD EE”urrOO::ObCI’SB 3168
1 P;‘;‘?”l‘jtla' '(‘QX)RITO 5 548 | CAST FRUTTO 2 7 ca o EEuur%::obcjél 3168
116 P;‘;frile/tla' '('QX)RITO 5 550 | CAST FRUTTO 2 3 are 11 ca e EEUUF%::%ZIZ‘S 3168
117 P;‘é‘?ril‘itf' '('QX)RITO 5 552 | CAST FRUTTO 2 3 ca R EEuurr%::ob(,)go 3168
118 P;‘;frile/tla' '('QX)RITO 5 554 ULIVETO 3 5 are 15 ca e EEuurroo:;lfgo 30991
119 P;‘é‘?ril‘itla' '(‘QX)RITO 5 557 ULIVETO 3 24 ca o EEuurr%::OE)(,)g ¢ | 30991
120 P;‘é‘?ril‘itla' '(‘QX)RITO 5 594 ULIVETO 3 1 are 50 ca o EE”urroo::ob?gs
e (RO | S e | wmeo | 5 | we e




n. Titolarita | Ubicazione | Foglio | Particella Classamento Classe Consistenza Rendita Partita
122 | Proprieta’ .
per LAURITO 6 594 | CAST FRUTTO 4 3 are 56 ca R.D.Euro:0,07 196
1000/1000 (SA) R.A. Euro: 0,26
123 | LAURITO R.D.Euro:1,89
Oneri (SA) 6 614 SEMINATIVO 1 2 are 82 ca R.A. Euro: 1,75 3155
124 | Proprieta’ .
per '(-QX)RITO 7 85 PASCOLO 2 14 are 86 ca E'[A)'EE“urroo'_oﬁs 196
1000/1000 A F
125 | Proprieta’ .
per '('QX)RITO 7 88 PASCOLO 2 48 are 34 ca E'[A)'EE“urfc;_l'logo 196
1000/1000 A P
126 | Proprieta’ .
per '('QX)RITO 7 99 CAST FRUTTO 2 1 are 16 ca EIREEuurr%'obO?S 196
1000/1000 A F o
127 | Proprieta’ .
per '(-QX)RITO 7 103 | CAST FRUTTO 4 98 ca E'Q'EE“JS&OE)O@ 196
1000/1000 A -
128 | Proprieta’ .
per (LQX)RITO 7 107 | PASC CESPUG u 50 are 42 ca E'X'EE“J:’O',O&Z
1000/1000 A F o
129 | Proprieta’ .
per '('QX)RITO 7 108 CAST FRUTTO 4 1 ha 14 are 92 ca E'K'EE“J:’()'?&B’; 196
1000/1000 A $ O
130 | Proprieta’ .
per '('QX)RITO 7 109 BOSCO CEDUO U 1 ha 38 are 44 ca E'X'EE“urrc’o'_lb“;l 196
1000/1000 A F o
131 | Proprieta’
LAURITO R.D.Euro:3,32
per (SA) 7 110 CAST FRUTTO 4 1ha60are89ca |p 2 p 2> o | 196

1000/1000




n. Titolarita | Ubicazione | Foglio | Particella Classamento Classe Consistenza Rendita Partita
132 | Proprieta’ .
per '('QX)RITO 7 115 INCOLT PROD u 45 are 1 ca E'Q'EE”J%,Og% 196
1000/1000 A F o
133 | Proprieta’ .
per '(-QX)RITO 7 119 INCOLT STER 82 ca E'Q'EE“J?O‘, 196
1000/1000 A '
134 | Proprieta’ .
per '(-QX)RITO 7 185 INCOLT STER 6 are 64 ca E'Q'EE“J?O', 196
1000/1000 A '
135 | Proprieta’ .
per (LQX)RITO 7 198 | INCOLT PROD u 26 are 58 ca E'[A)'EE“ur:’d,ob“i A 196
1000/1000 A F
136 | Proprieta’ .
per '('QX)RITO 7 367 PASC CESPUG U 44 ca E'[A)'EE“urfd_obogo
1000/1000 A F o
137 | Proprieta’ .
per '('QX)RITO 8 75 INCOLT STER 2 are 25 ca E'Q'EE”J?O', 196
1000/1000 A '
138 | Proprieta’ .
per '(-QX)RITO 8 86 INCOLT PROD u 14 are 32 ca E'Q'EE“urfc)'_obzé 196
1000/1000 A F o
139 L, R.D.Euro:0,75
Prog(rel:eta LAURITO . o PASCOLO 2 36 are 47 ca R.A. Euro: 1,13
100071000 | GA) PASCOLO ARB 2 50 are 62 ca E'Q'EE”J;’C;_?’;}“?S
140 | Proprieta’
LAURITO R.D.Euro:
per (SA) 8 240 INCOLT STER 10 are 88 ca RA. Euro: 196

1000/1000




n. Titolarita | Ubicazione | Foglio | Particella Classamento Classe Consistenza Rendita Partita
141 | Proprieta’ .
per '(-QX)RITO 8 269 INCOLT STER 1 are 98 ca E'X'EE”J;’O‘, 196
1000/1000 A '
142 | Proprieta’ ]
per '(-QX)RITO 8 280 SEMINATIVO 3 10 are 4 ca E'Q'EEUUTO'??; 196
1000/1000 A -9
143 | Proprieta’ )
per LQXRITO 8 281 | INCOLT PROD u 11 are 61 ca E'Q'EE“rO',oblgG 196
100071000 | (SA) A EUro- 4,
144 . R.D.Euro:0,14
Proprieta’ PASCOLO 2 6 are 66 ca !
per | £ 18 282 XD Euroi0 b1
1000/1000 PASCOLO ARB 2 7 are 53 ca R.A. Euro: 0,62
145 | Proprieta’ .
per (LQX)RITO 8 313 | INCOLT PROD u 6 are 1 ca E.X.EEuurr%'obogB
1000/1000 A F
146 | Proprieta’ .
per '('QX)RITO 9 55 INCOLT PROD U 22 are 71 ca E'[A)'EE“J:’O'_O?E;’Z 196
1000/1000 A e
147 | Proprieta’ )
per are 98 ca _
LAURITO 9 208 PASCOLO ARB 2 7 are 98 R.D.Euro:0,54 196
100671000 | (SA) R.A. Euro: 0,66
148 . LAURITO R.D.Euro:5,13
Oneri (SA) 9 299 SEMINATIVO 3 22 are 6 ca R.A. Euro: 7,98 203
149 | Proprieta’ .
per are 30 ca ,
'('QX)RITO 9 300 SEMIN ARBOR 3 9 are 30 E'K'EE“J:’O' 75920 196
1000/1000 A F o
150 | Proprieta’
LAURITO R.D.Euro:0,08
per (SA) 9 301 INCOLT PROD U 5 are 24 ca RA Euro: 0,03 196

1000/1000




n. Titolarita | Ubicazione | Foglio | Particella Classamento Classe Consistenza Rendita Partita
151 | Proprieta’ .
per '(-QX)RITO 9 302 | SEMIN ARBOR 3 5 are 20 ca E'X'EE“J%'_‘";& 196
1000/1000 A F e
152 | Proprieta’ .
per '(-QX)RITO 9 304 | SEMIN ARBOR 2 40 are 66 ca RO-EUr0d8, S0 | 196
1000/1000 A © 1S
153 | Proprieta’ .
per '('QE)RITO 9 305 VIGNETO 2 16 are 36 ca E'E\)'EE“urroo'_ZZf;‘B 196
1000/1000 A L
154 | Proprieta’ .
per LSAXRITO 9 510 | INCOLT PROD u 4 are 49 ca E'E\)'EEUFO',%OZZ
1000/1000 | 5 A Euros B
151 oneri '('QX)RITO 9 512 SEMINATIVO 2 10 are 34 ca E'R'EEUUFI%:_“%037
156 | LAURITO R.D.Euro:0,20
Oneri | ga) 9 513 SEMINATIVO 2 52 ca RA. Eure: .26
157 | Proprieta’ .
per '('QX)RITO 10 153 VIGNETO 2 2 are 18 ca E'[A)'EEUUF%'-3'1655)8 196
1000/1000 A s
158 | Proprieta’ .
per '('QX)RITO 10 162 | SEMIN ARBOR 4 10 are 66 ca E'E'EE”J%_S'E‘S;O 196
1000/1000 A -2
159 | Proprieta’ .
per '(-QX)RITO 10 163 | INCOLT PROD u 72 are 4 ca E'E'EEUUF%_161§7 196
1000/1000 A -
160 | Proprieta' | LAURITO R.D.Euro:11,47
per 5/10 | (SA) 10 204 VIGNETO 2 6 are 94 ca R.A. Euro: 5,02 196
161 | Proprieta’
LAURITO R.D.Euro:1,44
per A 10 207 VIGNETO > 87 ca RA. Eure: 0.63 196

1000/1000




n. Titolarita | Ubicazione | Foglio | Particella Classamento Classe Consistenza Rendita Partita
162 | Proprieta’ )
per (LQX)RITO 10 338 | SEMIN ARBOR 4 98 ca B0, 51 196
1000/1000 A P
163 | Proprieta’ .
per (LQX)RITO 10 339 | SEMIN ARBOR 4 30 ca B0 15 196
1000/1000 A F o
164 | Proprieta’ )
per (LQX)RITO 11 6 QUERCETO 3 18 are 93 ca EIQIEEUurf&-lbO?o 196
1000/1000 A P
165 | Proprieta’ )
per (LQX)RITO 11 208 | INCOLT PROD u 52 are 72 ca E'[A)'EE“J:’()',OE)S; 196
1000/1000 A P
166 | Proprieta’ )
per '('QX)RITO 11 209 SEMIN ARBOR 3 1 ha 80 are 64 ca E'[A)'EE“urfd_lgg'gg 196
1000/1000 A F O
167 - R.D.Euro: 8,26
Progg::ta LAURITO . 160 ULIVETO 2 16 are R.A. Euro: 4,54
100071000 | 5A) SEMINATIVO 3 1 ha 14 are noEuro: 2642
168 - R.D.Euro: 5,68
Progglr(_eta LAURITO . - ULIVETO 2 11 are R.A. Euro: 3,12
100071000 | (5A) SEMINATIVO 3 2ha26are30ca |0l 5259
169 | Proprieta’ )
per '('QX)RITO 11 253 PASCOLO ARB 2 22 are 39 ca E'X'EE“J:’O'_I'EQS 196
1000/1000 i e
170 | Proprieta’
LAURITO R.D.Euro:5,58
per (SA) 11 254 SEMINATIVO 3 23 are 99 ca R.A. Euro: 8,67 196

1000/1000




n. Titola!rité' Ubicazione | Foglio | Particella Classamento Classe Consistenza Rendita Partita

7 erg/glf::o '('QX)RITO 11 255 | SEMIN ARBOR 3 31 are 53 ca RO-EUr0i2657 ) 106
ool A. Euro: 12,
ool A. Euro: 0,

7 Pr°§/§f @ '(-QX)RITO 11 257 | PASCOLO ARB 2 1ha63are26ca | o urotD50 1 196
1000/1000 B

e ProE/:f @ '(-QX)RITO 12 18 PASCOLO 2 2 are 73 ca E'E\)'EEUUTO:.O()OSB 196
1000/1000 M

|+ | w1525, |
ook A. Euro: 3,

e PmE/Qre ta' '('QX)RITO 12 22 PASCOLO 2 10 are 54 ca E'E'EE”JI%:_%Z% 196
1000/1000 S

! Pmﬁ;re ta' '('QX)RITO 12 23 PASCOLO 2 85 are 6 ca E'E'EE”J%:_L;& 196
1000/1000 A

Ve PmE/Qre @ '('QX)RITO 12 58 SEMINATIVO 3 53 are 89 ca E'R'EE”ur%:.lf’gsﬁs 196
1000/1000 B

7 P“’E,’/Qf @ (LQX)RITO 12 59 PASC CESPUG u 39 are 78 ca A 196
1000/1000 M

180 Prog;ireta' l(‘éx)RITO . 50 PASCOLO 1 1 ha 5 are 20 ca E:QI.EEuur::)::S%A:SS 196

1000/1000




n. Titolarita | Ubicazione | Foglio | Particella Classamento Classe Consistenza Rendita Partita
181 | Proprieta’ .
per '(-QX)RITO 12 84 PASCOLO 2 21 are 83 ca EIQIEEUUT&OE?SS 196
1000/1000 A F o
182 | Proprieta’ .
per '(-QX)RITO 12 247 INCOLT STER 1 are 39 ca N 196
1000/1000 A '

183 N R.D.Euro: 19,83
Progglreta LAURITO " - VIGNETO 2 12 are R.A. Euro: 8,68
100071000 | (SA) PASCOLO 2 15 are 43 ca E'Q'EE”J%,

184 | Proprieta’ .

per '(-QX)RITO 13 2 CAST FRUTTO 2 19 are 18 ca E'Q'EE“JS&LZ“; 196
1000/1000 A LS

186 | Diritto del .

concedente '('QX)RITO 13 5 INCOLT PROD u 10 are 37 ca E'[A)'EE“ur:’d,oblgs 2681
per 1/1 T C

187 | Diritto del .

concedente '('QX)RITO 13 6 PASCOLO 2 24 are 20 ca E'[A)'EE“J:’O'_OfgS 2488
per 1/1 o Y

188 L, R.D.Euro: 14,46
Progglr(_eta LAURITO i3 . ULIVETO 2 28 are R.A. Euro: 7,95
100071000 | (5A) PASCOLO 2 5 are 60 ca R-Euro: 0,12

189 | Proprieta’ .

per '('QX)RITO 13 44 PASCOLO 2 18 are 29 ca E'X'EE“J:’C)'_O?; 196
1000/1000 A F o

190 N R.D.Euro:0,25
Prog:r(_eta LAURITO '3 45 PASCOLO 1 4 are 89 ca R.A. Euro: 0,28
100071000 | GA) ULIVETO 2 6 are 5 ca R.D.Euro:3,12

R.A. Euro: 1,12




n. Titolarita | Ubicazione | Foglio | Particella Classamento Classe Consistenza Rendita Partita
R.D.Euro:1,03
191 Proprieta’ | | A r1To ULIVETO 2 2 are R.A. Euurro: 0,57
P (SA) 13 103 U 13 76 R.D.Euro:0,21
1000/1000 INCOLT PROD are /6 ca R.A. Euro: 0,07
192 | Proprieta’ R.D.Euro:1,83
per | eme O | 13 187 PASCOLO 2 88are82ca | N OhBS | 106
1000/1000 S
193 | Proprieta’ LAURITO R.D.Euro:22,14 196
10087{000 (SA) 13 188 SEMIN ARBOR 4 42 are 87 ca R.A. Euro: 13,28
R.D.Euro:10,85
194 Proprieta’ LAURITO ULIVETO 2 21 are R.A. Euro: 5,97
per (SA) 13 334 R.D.Euro:23,76
1000/1000 SEMINATIVO 3 lha2are25ca | p'a Eyro: 36,07
195 | Proprieta’ R.D.Euro:10,75
per '(‘QX)RITO 13 335 SEMINATIVO 3 46 are 27 ca RA Euurroo. 1673 | 196
1000/1000 A
196 Proprieta' LAURITO ATIVO 3 12 32 R.D.Euro:2,86 196
1oog/e1rooo (SA) 14 6 SEMIN are 52 ca R.A. Euro: 4,45
R.D.Euro:10,56
197 Proprieta’ LAURITO PASCOLO 1 2 ha 4 are 40 ca R.A. Euro: 11,61
per (SA) 14 9 R.D.Euro: 94,00
1000/1000 PASCOLO ARB 2 14 ha R.A. Euro: 115,69
198 | Proprieta’ D.Euro:24,84
per l(_éX)RITO 4 1o PASCOLO ! 4hagoaresaca |, | 196
1000/1000 B
199 | Proprieta’ :
LAURITO R.D.Euro:1,42
per (SA) 14 11 INCOLT PROD u 91 are 79 ca RA. EUro: 0,47 196

1000/1000




n. Titolarita | Ubicazione | Foglio | Particella | Classamento Classe Consistenza Rendita Partita
200 | Proprieta’ .
per LAURITO 14 12 INCOLT PROD u 1 ha 45 are 87 ca R'D'E“ro',zbzs 196
1000/1000 (SA) R.A. Euro: 0,75
201 _ R.D.Euro:2,53
Prog;'reta LAURITO ia 4 ULIVETO 3 7 are R.A. Euro: 1,63
(SA) R.D.Euro: 10,40
1000/1000 PASCOLO 1 2halare 30ca R.A. Euro: 11,44
202 | Proprieta’ .
per | CAURITO 4, 15 PASCOLO 1 21are37ca | o EUOLI0 196
100071000 | 5A) A EUro: L,
203 | Proprieta’ .
per | CAURITO 4, 24 PASCOLO 2 5 ha 31 are 81 ca | ~-D-Euro:10,99 196
100671000 | (SA) R.A. Euro: 16,48
204 | Diritto del | LAURITO R.D.Euro:2,91
concedente | (SA) 14 25 PASCOLO 1 56 are 44 ca RA. Eure: 3.21 2211
205 | Diritto del | LAURITO R.D.Euro:2,99
concedente | (SA) 14 26 PASC CESPUG U 2hag9are27ca | o'y g o 2211
206 | Proprieta’ .
per LAURITO 14 28 PASC CESPUG u 78are 72 ca | R-D-Euro:0,81 196
1000/1000 (SA) R.A. Euro: 0,81
207 | Proprieta’ .
per LAURITO 14 30 PASC CESPUG U 25 ha 32 are 26 ca E'X'EEUFO',ZSQ& 196
100071000 | (SA) -A. Euro: 26,
208 | Proprieta’ .
per '('QX)RITO 14 31 PASC CESPUG U 1 are 28 ca E'X'EE“urfd_oboél 196
1000/1000 A L
209 | Proprieta’
LAURITO R.D.Euro:0,67
per (SA) 14 32 PASC CESPUG U 65 are 1 ca R.A. Euro: 0,67 196

1000/1000




n. Titolarita | Ubicazione | Foglio | Particella Classamento Classe Consistenza Rendita Partita
210 | Proprieta’ .
per '(-QX)RITO 14 33 SEMINATIVO 3 1 ha 42 are 77 ca E'R'EEUUF%'_33'1121 196
1000/1000 A F 2
211 | Proprieta’ .
per '(-QX)RITO 14 37 PASC CESPUG u lhaglare3ca |po uroil87 196
1000/1000 A - L
212 | Diritto del .
concedente | ZAURITO 14 89 ULIVETO 3 2ha72are23ca | R-D-Euro:98,42
per 8/8 (SA) R.A. Euro: 63,27
213 | Diritto del .
concedente '(-SAX)RITO 14 90 PASCOLO 2 14 are 21 ca E'E\)'EEUUTO'_%ZZ .
per 1/1 o o
214 | Proprieta’ .
per '('QX)RITO 15 98 INCOLT PROD U 4 are 72 ca E'R'EEUJI%'_OE)OZZ 196
1000/1000 A e
215 | Proprieta’ .
per '('QX)RITO 15 99 INCOLT STER 2 are 2 ca E'E'EE”JI%'_ 196
1000/1000 A '
216 | Proprieta’ .
per '(‘QX)RITO 15 152 FU D ACCERT 10 are 71 ca E'E'EE”J%_
1000/1000 A '
217 | Proprieta’ .
per '('QX)RITO 15 158 | SEMIN ARBOR 4 7 are 54 ca E'X'EE”JFOO'_&;? . 196
1000/1000 A -
218 | Proprieta’ .
per (LQX)RITO 15 159 PASCOLO 1 5 ha 4 are 20 ca E'R'EE”J%'?S&OE‘ , | 196
1000/1000 A - <O
219 | Diritto del | LAURITO R.D.Euro:0,95
concedente | (SA) 15 218 PASCOLO 1 18 are 47 ca RA. Eure: 105 2068
220 | Diritto del | LAURITO R.D.Euro:1,71
concedente | (SA) 15 219 PASCOLO 1 33 are 14 ca R.A. Euro: 1,88 2068




n. Titolarita | Ubicazione | Foglio | Particella Classamento Classe Consistenza Rendita Partita
221 | Proprieta’ .
per (LQX)RITO 15 220 | PASCOLO ARB 2 14 ha 92 are 6 ca E'Q'EE“urfd,lcl’gélgg
1000/1000 A P12,
222 | Proprieta’ .
per (LQX)RITO 15 234 | SEMIN ARBOR 4 7 are 98 ca B 12 196
1000/1000 A L4
223 | Proprieta’ .
per (LQX)RITO 15 239 | SEMIN ARBOR 4 6 are 31 ca E'Q'EE“J;?'IZSG 196
1000/1000 A s
224 | Proprieta’ .
per (LQX)RITO 15 240 VIGNETO 1 40 ca E'[A)'EEUUT’O'%SSS 196
1000/1000 A -
225 | Proprieta’ .
per LAURITO 15 245 VIGNETO 2 9 are 94 ca R.D.Euro:16,43 196
100671000 | (SA) R.A. Euro: 7,19
226 | Proprieta’ .
per LAURITO 16 2 SEMIN ARBOR 3 21 are 80 ca R.D.Euro:18,58 196
100071000 | (SA) R.A. Euro: 8,44
227 | Proprieta’ .
per (LQX)RITO 16 3 SEMINATIVO 3 1 ha 26 are 46 ca E'Q'EE“urroo'_zjfgz 196
1000/1000 A S
228 | Proprieta’ .
per (LQX)RITO 16 4 SEMIN ARBOR 3 37 are 28 ca E'Q'EE“J%,?’HZ , | 196
1000/1000 A L%
229 | Proprieta’ .
per '(-QX)RITO 16 5 SEMIN ARBOR 4 1 ha 68 are 41 ca E'X'EE“J:;',BS';% 196
1000/1000 A e
230 | Proprieta’
LAURITO R.D.Euro:10,58
per (SA) 16 6 SEMINATIVO 3 45 are 51 ca A Eure: 1645 | 196

1000/1000




n. Titolarita | Ubicazione | Foglio | Particella Classamento Classe Consistenza Rendita Partita
281 | Proprieta’ | »\jr1T0 R.D.Euro:39,27
per (SA) 16 7 VIGNETO 2 23 are 76 ca R.A. Euro.' 1’7 18 196
1000/1000 U o
232 _ R.D.Euro: 18,80
Proggreta LAURITO . . ULIVETO 3 52 are R.A. Euro: 12,09
(SA) R.D.Euro: 4,32
1000/1000 PASCOLO 2 2ha9areb5ca R.A. Euro: 6,48
233 | Proprieta’ .
per '('QX)RITO 16 9 SEMINATIVO 3 1 ha 17 are 77 ca E'R'EE“JI%'_ZZ'ZBZS 196
1000/1000 U T
234 | Proprieta’ .
per '('QX)RITO 16 72 SEMINATIVO 3 79 are 74 ca E'E\)'EE”urroo'_lgéng 196
1000/1000 U T
235 | Proprieta’ .
per (LQX)RITO 16 73 VIGNETO 1 25 are 98 ca RD-EUr0:55,98 | 196
1000/1000 o T
236 | Proprieta’ .
per '('QX)RITO 16 74 SEMINATIVO 3 2 ha 15 are 49 ca E'[A)'EEUJ%-S%OSO 196
1000/1000 U o
237 | Proprieta’ )
per '('QX)RITO 16 75 PASCOLO 2 99 are 34 ca E'E'EE”J%_Z'E‘OSS 196
1000/1000 o s
238 | Diritto del | LAURITO R.D.Euro:0,11
concedente | (SA) 16 76 PASCOLO 1 2are 12 ca R.A. Euro: 0,12 1910
239 | Diritto del | LAURITO R.D.Euro:0,07
concedente | (SA) 16 77 PASCOLO 1 1 are 37 ca R.A. Euro: 0,08 1940
240 | Diritto del | LAURITO R.D.Euro:0,16
concedente | (SA) 16 78 PASCOLO 1 3 are 13 ca R.A. Euro: 0,18 1936
241 | Diritto del | LAURITO R.D.Euro:0,73
concedente | (SA) 16 79 PASCOLO ARB 1 4 are 2 ca R.A. Euro: 0,62 1936




n. Titolarita | Ubicazione | Foglio | Particella Classamento Classe Consistenza Rendita Partita
iri 'D.Euro:1,05
242 C[;'r:'ct;gednetg '(-QX)RITO 16 80 PASCOLO ARB 1 5 are 82 ca RO-EuroiLOs | 1909
iri .D.Euro:0,97
243 Cg'r:'ctégedneé '(-QX)RITO 16 81 PASCOLO ARB 1 5 are 38 ca R uroi0,97 | 1940
iri R.D.Euro:50,43
244 C[;'r:'ct;gednetg '(-QX)RITO 16 82 VIGNETO 1 23 are 53 ca RO-EUr0is0AS | 1938
iri R.D.Euro:1,74
245 Cg'r:'ctégedneé '(-QX)RITO 16 83 PASCOLO 1 33 are 68 ca R-Eurosl 78 | 1916
iri R.D.Euro:0,31
246 C[;'r:'ctetgednet'e '('QX)RITO 16 84 PASCOLO 1 6 are 4 ca ROEUrO0S3L ) 1916
iri R.D.Euro:6,41
247 C[;'n”ctégednet'e '('QX)RITO 16 85 SEMINATIVO 3 27 are 57 ca i luroio s | 2822
= R.D.Euro:0,09
248 C[;'r:'ctetgednet'e '('QX)RITO 16 90 PASCOLO 2 4 are 58 ca RO-EUr00.09 | 1910
249 | Proprieta’ .
LAURITO R.D.Euro:12,60
per (SA) 16 92 PASCOLO 1 2 ha43 are 92 ca R.A. Euro: 13,86
1000/1000
250 | Proprieta’ .
LAURITO R.D.Euro:3,11
per on) 16 94 PASCOLO 1 60 are 21 ca A B 4
1000/1000
251 | Proprieta’ .
LAURITO R.D.Euro:588,27
per on) 16 127 ULIVETO 3 16ha27are 2l ca | pa o S0
1000/1000
252 | Proprieta’ .
LAURITO R.D.Euro:1,45
per on) 16 128 ULIVETO 3 4 are AP
1000/1000
253 | Proprieta’ .
LAURITO R.D.Euro:0,07
per (SA) 17 1 PASCOLO 2 3 are 37 ca R.A. Euro: 0,10 196

1000/1000




